

浚县卫贤镇两座抗日纪念碑揭牌



晨报讯(记者 席适之)11月22日上午,浚县卫贤镇裴营村、北纸坊村抗日纪念碑揭牌仪式举行,500余人在裴营村抗日纪念碑前哀悼、宣誓。

据浚县民政局有关负责人介绍,1941年,裴营村爱国志士联合周边37个村的农民组成自卫团,拿起武器抵抗侵华日军。1943年2月2日,日伪军包围了裴营村,55名村民被杀,500余间房屋被烧毁,财物被洗劫一空,因寡

不敌众,全村300余农户全部外逃。1938年3月22日,日军突然进入卫贤镇北纸坊村,杀害村民20余人,烧毁房屋60余间,并掠夺粮食等物品。

为了揭露日寇侵华的暴行,缅怀抗日志士的爱国事迹,激励后人的爱国情怀,浚县民政局和浚县卫贤镇裴营村、北纸坊村投资47万元,新建、扩建两座抗日纪念碑,作为爱国主义教育基地。

市女摄影家协会召开会员大会

晨报讯(记者 邓少华)11月23日,鹤壁市女摄影家协会召开会员大会,近百名女摄影家和女摄影爱好者欢聚一堂,谈今朝话未来,产生了协会新一届领导机构。

市民政局、市摄影家协会、市青年摄影家协会、市女企业家协会、市女检察官协会等部门和兄弟协会到会祝贺。

大会回顾了市女摄影家协会5年来的工作。5年来,在市文联、市妇联的领导下,市女摄影家协会紧紧围绕我市经济和社会事业发展,团结和组织全市女摄影家和女摄影爱好者,以摄影为媒,紧跟时代,贴近生活,通过镜头捕捉鹤壁人的真善美,展示鹤壁厚重的历史文化,讴歌鹤壁发展的新成就,为繁荣摄影事业做出了应有的贡献。5年来,市女摄影家协会先后组织创作活动20余次,创作了大量的作品,举办、参加省市影展、赛事近10次。据不完全统计,入选、获奖作品达60余幅,其中省级以上的入选、获奖作品达35幅,极大提高了鹤壁女摄影家的知名度。会员也从最初的40余名,发展到目前的80余名。

大会选举产生了市女摄影家协会新一届领导机构,鹤壁日报社党委书记、社长姚菊泉女士当选主席;大会还聘请了协会名誉主席、艺术顾问。

女摄影家眼中的鹤壁



11月23日,“淇河酒业杯”美丽中国·魅力鹤壁第三届女摄影家协会影展在鹤壁市人民政府第一综合楼一楼大厅开幕。

展出的130多幅作品均为市女摄影家协会会员的作品,这些作品是鹤壁市女摄影家协会成员对“美丽中国·魅力鹤壁”的具象表达,观者能从中看到创作者对幸福生活的憧憬。

影展将于12月上旬结束。

晨报记者 张志嵩 摄



更多天气资讯,请拨打 12121。

鹤壁文学大讲堂开讲

晨报讯(记者 席适之)11月23日,由市作家协会主办的鹤壁文学大讲堂开讲。

著名作家、全国政协委员、《中国作家》主编艾克拜尔·米吉提,著名散文作家、中国散文学会副会长、光明日报社《光明文化周末·文荟》统筹韩小蕙,著名评论家、诗人、《诗刊》编辑部主任杨志学,著名作家、《人民日报》(海外版)主任杨鸥和《中国艺术报》编辑、记者何瑞娟为听众作了精彩报告。

艾克拜尔·米吉提以回顾的形式向听众讲解了百年来的文学发展历程,阐明文学环境对文学创作的影响,提出在当前的时代背景下,创作者应用最美好的文字传递正能量。

韩小蕙以微信科技为切入点,提出“微时代”的创作应从生活本身出发的观点。

鹤壁文学大讲堂是市作协在市文联的支持下长期开办的高端讲座培训,旨在邀请全国著名的作家、诗人、评论家对我市文学爱好者进行培训、指导和修正,提高我市文学队伍整体水平。

生命中的那坛酒

活文物再续传奇 个性化生命绽放

因你而生的极致品味艺术



名人与
1573
窖
的生命链接

泸州老窖邀您开启专属定制之美

2013年5月,泸州老窖明清古窖池群、古酿酒作坊以及三大天然藏酒洞历经时光洗礼之后,一并入选国务院颁布的第七批全国重点文物保护单位名单。三大酿酒资源同登国宝殿堂,泸州老窖,堪称行业唯一。

泸州老窖秉持“天地同酿、人间共生”的企业信念,一直致力于优秀民族传统文化的传承与保护。

如今三大酿酒资源入选全国重点文物保护单位,是泸州老窖的荣耀,也是中国传统文化的荣耀。而在荣耀背后,离不开一直支持、关心老窖的伙伴。

泸州老窖股份有限公司鹤壁唯一授权专卖店 店号: 0506 地址: 淇滨区嵩山路福田一区东口 电话: 36000000